
*Anuncio de corrección de errores de la Resolución número 2092 de la
Vicenconsejería de Contratación y Patrimonio de la Ciudad Autónoma
de Melilla, de fecha 22 de diciembre de 2011, por la que se convoca
procedimiento abierto y tramitación ordinaria, con una pluralidad de
criterios para la adjudicación del servicio de desratización,
desinsectación y desinfección (DDD) de la Ciudad Autónoma de Melilla,
período mayo 2012 a mayo 2014.*

Publicado en el BOE de fecha 14 de enero de 2012, se modifica el apartado 6,
donde dice: "Garantía provisional: Tres por ciento del presupuesto de licitación,
excluido el IPSI", debe decir: "Garantía provisional: No se exige".